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Ines Blažević jedna je od volonterki koja je preko Udruge Žmergo odlučila sudjelovati na
projektu u portugalskom gradiću Peniche, u sklopu Europskih snaga solidarnosti. Nakon
preliminiranog razgovora u Udruzi, volonterke su bile spremne iskustvo, vođeno
portugalskom organizacijom Associação Juvenil de Peniche.

“Prijavom na ovaj projekt nisam mogla ni zamisliti kako lijepo iskustvo me čeka u Portugalu.
Mjesec dana provela sam volontirajući u AJP ( Associação Juvenil de Peniche), udruzi za
mlade u prekrasnom obalnom gradiću Peniche u središnjem djelu Portugala.

Moj radni dan započinjao je u školskoj kantini gdje sam pomagala djeci za vrijeme ručka.
Zatim se nastavio popodne u prostorijama udruge gdje smo s djecom provodili razne
aktivnosti koji su se svaki
dan razlikovale (društvene, kulturne i međunarodne aktivnosti). Također, imala sam priliku
kroz cijeli tjedan provesti aktivnosti koje sam osmislila kako bi predstavila Hrvatsku, a
uključivale su izradu fritula, razne društvene igre i slično.

Iako većina djece nije pričalo engleski, komunikacija nije bila problem jer su tu bile
Catarina,
Xana i Carla koje bi uskočile pri prijevodu ili bilo kojoj drugoj nedoumici. Kroz ovih mjesec
dana jako puno sam naučila od djece i njihovom načinu razmišljanja, a nadam se da su i oni
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od mene.

Također sam imala priliku upoznati se i raditi s volonterima iz cijeloga svijeta (Italija,
Slovačka, Indonezija, Ekvador) uz koje sam doživjela ovo nezaboravno iskustvo i stekla
prijateljstva.

Uz volontiranje bilo je i vremena za putovanja i zabavu, te sam tako posjetila
Porto, Lisabon, Sintru i Cabo da Roca, te Obidos.

Zahvaljujući EVS imala sam priliku naučiti toliko novih stvari i vještina, ali i upoznati samu
sebe. Definitivno bih ponovila ovo iskustvo i preporučila svakome da isproba neke od EVS
projekata. Ovo je idealna prilika za upoznati nove kulture i nacije, a ponajprije za naučiti
mnogo toga o sebi i svojim ambicijama.”

Svi mladi zainteresirani za volontiranje u sklopu Europskih snaga solidarnosti ili
sudjelovanje na međunarodnoj razmjeni mladih mogu se informirati putem e-mail adrese
erasmus@zmergo.hr


